# lews Release



埼玉に新たな価値を創造する『地域 No.1銀行』 ~Value-making Bank~

**MUSASHINO** BANK

平成25年12月5日

### 「朝霞支店」新店舗グランドオープンします!

武蔵野銀行(頭取 加藤 喜久雄)は、「朝霞支店」が平成25年9月17日(火)から新店舗 での営業を開始しておりますが、この度、仮設店舗を取り壊し駐車場の整備が完了したことから、 平成25年12月9日(月)にグランドオープンいたしますのでお知らせします。

引続き当行は、お客さまが利用しやすい店舗ネットワークを構築し、地域の皆さまに幅広い 金融サービスを提供してまいります。

#### 1. グランドオープン日

平成25年12月9日(月) テープカット 午前8時30分より

#### 2. 支店の概要

所 在 地	〒351-0011 埼玉県朝霞市本町1-2-29
電 話	(048)461-5345
支 店 長	篠原 正明
行 員 数	39名(臨時従業員含む)
店舗の特徴	<ul> <li>・明るく安心感ある店舗をコンセプトに、自然の採光を活かした吹き抜けのATMコーナー、お客さまがリラックス出来る木目調で内装を統一。</li> <li>・預り資産や融資のご相談にご来店されたお客さまが、安心してご相談いただくため「相談ブース」「応接室を設置」。</li> <li>・ロビーには、お客さまが快適にお過ごしていただくため、大型ディスプレイを目線の高さに設置。</li> <li>・環境面にも配慮し、照明はすべてLED化。</li> <li>・障がいをお持ちのお客さまが安心してご利用いただけるよう、ATMまでの点字ブロック、音声ガイダンス、多目的トイレを設置。</li> </ul>
その他	駐車場21台繰越通帳機1台ATM4台(全台IC生体認証)貸金庫(新たに設置)262函(指静脈認証システム、全自動タイプ)

以上

報道機関からのお問合せ先 営業推進部 川戸 電話(048)641-6111 内2331



## 【朝霞支店】

